

В Татарстане возбудили дело по факту экстремистской надписи на заборе.

В городе Тетюши республики Татарстан 9 апреля этого года на стене школы №1 была обнаружена надпись «ИГИЛ* – сила» (*ИГИЛ — признанная террористической и запрещенная в РФ организация).

Органы внутренних дел республики начали расследование. Как сообщает портал [Проказань](#), в ходе розыскных мероприятий был найден 12-летний мальчик, признавшийся в том, что это он сделал данную надпись.

12 апреля были задержаны трое учащихся различных тетюшинских колледжей по подозрению в том, что они нанесли эту надпись на стену школы.

Содержание надписи подверглось лингвистической экспертизе, и по ее результатам было решено возбудить уголовное дело.

Сегодня правоохранительные органы приняли решение взять с подозреваемых подпиську о невыезде.

Всего в деле фигурируют трое студентов колледжей в возрасте 17-18 лет. Сами студенты заявляют, что они были пьяны, поэтому и нанесли эту надпись.

<https://www.islamnews.ru/news-527582.html>